

醉酒男子在公园里昏迷 救护车却被隔离桩挡在外面

5月26日夜11点半左右,一名男子醉酒后在南京外秦淮河西长干巷景区欲轻生。家人找到他时,男子已不省人事。120救护车赶到后,却被隔离桩挡住,救护人员只好推着推车去救人。幸运的是,男子已脱离生命危险。有市民建议管理方将固定隔离桩换成可移动的,遇到类似情况可以及时让救援车辆通行。 现代快报记者 李宇龙 实习生 沈畅



救护车被隔离桩挡住 报料人供图

事件 救护车救人,隔离桩挡路

5月26日晚11点半左右,一名男子躺在外秦淮河西长干巷景区口吐白沫。男子的家人赶到现场后,拨打120求助。男子的外甥王先生称,舅舅跟家里人闹矛盾,喝了酒后跑到这里给家人打电话说要轻生。王先生说,他们赶紧过来寻找。由于舅舅喝了很多酒,已经昏迷不醒。

不久后,120救护车赶到,但在距离王先生倒地位置还有两

三百米距离处,被公园道路上的隔离桩拦住了。救护人员只好推着推车去救人。经过救护人员的抢救,王先生的舅舅脱离了生命危险。

不过,对于公园内设置的隔离桩,有市民认为不太合理。“不应该固定在这里,万一再发生类似事情,或者公园起火,隔离桩肯定会碍事。”市民建议这里更换可移动的隔离桩。

管理方 隔离桩总是被人为损坏

昨天上午,现代快报记者来到外秦淮河西长干巷景区。一位工作人员表示,在景区公共厕所附近的道路上,的确安装了隔离桩,并且是不能移动的。“如果不设置隔离桩的话,这里经常会有车来车往。到景区晨练和游玩的以老年人为主,有安全隐患。”

这位工作人员说,隔离桩位于景区道路中间部分,而景区两头都有出入口,门口保安也会对

特殊车辆放行。当天晚上,救护车其实可以从另外一头通过。

但是,有市民认为,救护人员不一定知道这里有两个出入口,希望能更换成移动隔离桩来避免问题。这位工作人员说,公园里曾经安装过移动隔离桩,但是经常有人搞破坏,隔离桩被损坏。无奈之下,他们才装了固定隔离桩。至于能否更换成移动隔离桩,这位工作人员表示,不太可能。

隔离桩曾影响到救火

隔离桩碍事,已经不止一起了。4月16日下午,江宁区顾家百货二楼配电房起火。消防车赶到现场后,发现通往顾家百货后面的道路被四根固定的隔离桩挡住了。消防队员只好铺设了很长的消防水带来灭火。

现代快报记者了解到,安装

隔离桩是为了将机动车隔离在外面。火灾发生后,当地相关部门对隔离桩的问题进行了协调。昨天下午,记者再次来到这里,发现其中三个隔离桩已被截掉大半。“这样既能限制小车,又能让消防车和救护车这样的大车通过。”附近一位居民说。

小区门口、商场周边也有隔离桩

昨天下午,现代快报记者在新街口商圈一家商场外看到,大量隔离桩将商场外的空地围住(图1)。保安说,这是为了防止机动车随意停放。他表示,隔离桩只是挡住机动车,并没有影响行人和非机动车。如果起火了或者有人突发疾病需要救助,车辆可以通过商场专门设置的救援通道通过。

在珠江路一处没有物业的老小区,居民为防止外来车辆进入,在大门中间设置了一个可移动的隔离桩(图2)。不过,这个隔离桩是被锁着的。一位业主说,小区内车辆的业主都有钥匙,如果有情况,他们会第一时间打开隔离桩的锁。



现代快报记者 徐洋 摄

目前隔离桩暂无相关规范

对于隔离桩挡住救援通道的情况,南京消防和南京急救中心的相关工作人员都表示,他们在救援过程中的确碰到过。“我们也希望相关单位和个人在安装隔离桩时,能充分考虑到救援需要。”

昨天下午,现代快报记者与秦淮区城管局的一位工作人员取得联系。对方表示,辖区内除了一

些按照正规手续移交给市政部门的隔离桩设施之外,其余大多都是商场、公园管理处,或者小区物业出于管理需要自行设置的。

工作人员说,对于隔离桩的设置,城管部门还没有相关规范。目前城管部门能做到的就是,隔离桩如果影响到正常的通行,或者有安全隐患,他们会进行协调。

如发生事故,设置方应承担责任

江苏玄博律师事务所项斌律师表示,隔离桩并无国家标准,不过,设置不当会带来安全隐患。一旦市民在正常通行时,因受到隔

离桩阻碍而受伤,设置部门应该承担相应责任。同时,相关部门也应当积极想办法,避免安全隐患的发生。(报料人线索费60元)

探访

数百元零钱不翼而飞 “小偷”居然是儿子

原来,是校门口文具店的游戏机在诱惑儿子

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)家里放着的零钱隔三差五消失,累计已经数百元了,到底是谁偷的?南京市侯女士发现,居然是儿子干的。原来,儿子学校门口的文具店最近放了一台游戏机,这些零钱全被儿子“贡献”到那里去了。侯女士向“12345”热线投诉,南京玄武警方随即对该游戏设备进行了处理。

侯女士的儿子小刚(化名)上初一,从小成绩一直不错,不过,最近侯女士发现,儿子的成绩下降了。老师打电话给她,让她在家监督小刚完成作业。侯女士找儿子谈了一次话,并未发现什么异常。叮嘱小刚一番后,便没再追究。

不过,怪事接连发生。侯女士发现,最近儿子放学回家都比平时迟。小刚说,他是在学校和同学一起写作业。可后来侯女士遇到小刚的同学,对方说根本没在学校做功课。侯女士还发现,放在家中储蓄罐里的零钱变少了。她以为是丈夫拿去买烟了,但丈夫说没动过。

接连发生的异常情况,让侯女士怀疑儿子在撒谎。于是,在小刚又一次晚归时,她赶到学校寻找。门卫告诉侯女士,学校里早就没有学生了,如果没回家,肯定是在学校对面那家文具店。去文具店干什么?侯女士走进文具店,发现小刚正聚精会神地对着一台游戏机。侯女士顿时明白了:儿子学习成绩下降、晚归都是游戏机惹的祸,而家里少掉的几百元零钱,是被儿子“贡献”给了游戏机。

侯女士将小刚带回家,少不了挨一顿批评。同时,侯女士觉得,学校周边文具店内设置游戏机,也有问题。于是,她拨打了“12345”政府热线投诉。南京后宰门派出所接到“12345”工单后,立即展开调查。

民警去文具店,确实看到一台投币游戏机,但不是赌博机。民警向文具店店主表示,学校周边不得放置投币游戏机。店主称,本来放个游戏机是想赚点钱,不知道会耽误孩子学习。当天,文具店老板就将游戏机搬走了。

以这一事件为契机,后宰门派出所对辖区内中小学、幼儿园周边的治安环境进行整治,要求各经营主体遵守相关规定,不得向学生提供不利于学生健康成长的物品。

城管

律师

周日,澳星春季博览会南京金陵饭店与您有约

移民催生海外房产投资热 四成投资流向海外地产业

“我家有两个孩子,大的上小学,小的半岁不到。从未来孩子发展的角度,肯定要出国的,美国是首选。前后跑了多趟中介,觉得无论将来留学还是移民,海外置业是必需的。”金融出身的刘先生,从开始考虑儿子留学到后来全家移民,最近又跑了几趟美国看房子。谈及迟迟未“出手”的原因,觉得越了解发现“这趟水”越深,还是需要专业“靠谱”的出国机构办理手续才行。

和刘先生想法类似的“金领”越来越多,他们理智、善于分析,家庭收入属于中上等。为了给孩子创造更好的学习生活环境,早早有了出国打算。本周日,“2015澳星博览会”即将在金陵饭店上演,这场博览会是澳星集团在17个城市巡回上演的收官之作。短短两个月以来,多国政府、数十家金融大鳄、15家顶尖海外房产开发商、多家世界一流名校代表为近千组有意向出国家庭提供“一站式”私人定制方案。

如何选择? 移民政策风云变幻 时机需选准

2015年,移民政策急剧收紧——新西兰投资移民配额超标,开始使用EOI打分系统,择优录取;澳大利亚投资移民,投资领域扩大至中小企业等风险投资板块;香港投资移民仍处于关门阶段,投资者需中长期观望;美国EB5面临排期……与此同时,澳币多年以来首次

跌破5,欧元达到历年最低点6.8……

移民市场风云变幻背后,如何应对并做出正确的选择?自己条件符合哪些国家的移民条件?如何在不影响国内正常工作生活情况下,实现成功移民?相信,博览会现场的移民专家会给出正确的答案。

如何投资? 海外资产配置成国人分散投资新手段

2014年11月18日,国务院正式发布《政府核准的投资项目目录(2014年版)》。境外投资利好政策频频出台,海外投资环境日趋成熟,尤其是在欧洲几国相继推出“买房移民”政策之后,海外买房移民热潮也持续升温。对于中国企业和高净值投资者来讲,海外资产配置已经成为必要的分散投资手段。“花费同样的资金,在海外买一栋属于

自己的永久产权房产,同时为将来孩子留学全家移民做生活保障……”过来人丁先生的心声透露了目前海外置业热的原因。

据胡润研究院报告显示:高达80%的受访者表示在未来有海外投资需求,超过半数具有海外投资(企业及个人)经验,4成海外投资流向地产行业。

品牌链接

澳星是中国最早的专业移民、留学、海外房产服务机构之一,是业内唯一一家连续5年蝉联新浪网“最具品牌影响力移民机构”的出国中介。经过23年的发展,澳星目前在全球拥有30余家全资子公司。本次博览会,澳星为您邀请到数位政府代表,数十位金融大鳄及海外楼盘开发商,多家世界名校代表,旨在解决客户多方面需求,为您提供一站式解决方案!

活动信息

博览会时间:5月31日(周日)全天(10:00-17:00)
博览会地点:南京金陵饭店二楼钟山厅
敬请预约:
025-86827163

如何参加? 展会入场前需预约

据了解,为了保证入场交流效果,同时保护入场者隐私,此次博览会采取提前预约制。凡通过网络http://www.austarstudy.com/expo/expo.html 或者电话025-86827163预约的家庭,现场凭

短信确认入场。届时,主办方的顾问将针对每组家庭推荐相应的留学、移民、金融及置业顾问,并现场提供“一对一”设计方案。现场签约更有精美好礼等着大家。

详细展会预约入场流程如下图所示:

